
Jeux olympiques de l'inclusion

Résultats de l'enquête - Roumanie
Enquêtes en ligne sur le handicap en mai 2024

Principal domaine d'expertise 

professionnelle des 

répondants

33,3 % des personnes 

interrogées travaillent dans 

l'éducation ou la formation

Le handicap est-il un 

obstacle au 

choix d'un 

emploi ?

La moitié des personnes 

interrogées pensent qu'entre 

10 et 30 % des personnes en 
situation de handicap

ont choisi leur emploi

Le handicap le plus répandu dans l'Union européenne

58,3 % des personnes interrogées pensent que les handicaps physiques (par exemple, les 

problèmes de mobilité) sont les plus répandus en Europe.

Handicaps 

physiques

Troubles de la 

santé mentale

Handicaps 

sensoriels

Handicaps 

intellectuels

Point de vue des répondants sur 

la proportion de personnes handicapées 

dans leur pays qui sont employées 

dans les professions qu'ils ont choisies :

Existe-t-il des industries ou des secteurs 

spécifiques qui embauchent activement 

des personnes handicapées ?
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Lorsque vous entendez "handicap", quels sont les 

deux ou trois mots qui vous viennent à l'esprit ?
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https://olydeli.babilontravel.eu/


